

Программа тура

Старт: 08 марта, 12:00 (местное время), Аланья

Финиш: 18 марта, 20:00 (местное время), Аланья



День 1 . Прибытие

Прибытие в Аланию. Размещение, отдых.

Вечером совмещаем ужин с организационным брифингом и знакомством с группой.



День 2 . Наземная подготовка. Начало.

Знакомимся с оборудованием, учимся надевать подвеску и пристегивать парашют. Настраиваем оборудование под ваши параметры.

Тренируемся с крылом на пляже.

После обеденного перерыва продолжаем тренировки и получаем индивидуальные рекомендации по итогу дня.

Вечером учимся делать предполетный чек-лист и слушаем лекцию о нюансах стартов и посадок на парашюте.



День 3 . Наземная подготовка: продолжение.

Продолжаем тренировки. Изучаем прямой и обратный вывод крыла. Оттачиваем навыки, а в перерывах следим за посадками на пляж: разбираем чужие ошибки.

После обеда едем на гору знакомиться со стартовыми площадками для будущих полетов.

Вечером прогулка по старому городу и семинар по переукладке спасательных парашютов.



День 4 . Еще немного занятий на земле. Первый полет.

Доводим до совершенства навыки управления на земле. Сдаем экзамен по наземной подготовке. Сдавшие экзамен допускаются до полетов.

Отдыхаем, а перед закатом едем на гору совершить свой первый полет на параплане. Инструктор выпускает на старте, сопровождает комментариями по радиации весь полет, а другой инструктор помогает зайти на посадку и встречает на пляже.

Вечером лекция об устройстве параплана и сопутствующего борудования.



День 5 . Самостоятельные полеты

Продолжаем летать самостоятельно под радиоведением инструктора: находим начало рабочего хода клевант, учимся управлять одной рукой, отвечать по рации и рулить задними рядами. Привыкаем к чувству полета.

Вечером брифинг, разбор ошибок и лекция по теории. Узнаем о правилах расхождения в воздухе и об этике пилота.



День 6 . Еще один лётный день

Ты уже чувствуешь себя уверенно в воздухе, но мы пока летаем только сверху вниз и только утром и вечером - когда воздушные массы спокойны. Учимся использовать акселератор и складывать "уши" парашюта.

Днем идем гулять в крепость и спускаемся в пещеру Далматаш, а вечером продолжаем полеты по программе курса.

Узнаем, какие бывают воздушные потоки, что такое ротор, динамик и термик.



День 7 . День отдыха

По погодным условиям этот день может поменяться с любым другим днем выезда. У вас будет время на самостоятельные экскурсии (Алания - туристический город и выбор огромный) либо мы с вечера договариваемся о групповом отдыхе: можем съездить в каньон, сходить в хамам, покататься на квадроциклах и многое другое.

На лекции узнаем, зачем нужно отдыхать от полетов, о правиле трех переменных и других правилах безопасности в парапланеризме.



День 8 . Продолжаем летать дальше

Осваиваем режим полета на минимальной скорости. Пробуем раскачивать крыло и останавливать раскачки. Вечером летим в sunset selfie flight.

На лекции по точности приземления учимся выбирать место для посадки, строить заход, рассчитывать глайд. Узнаем, как сделать подушку и какие бывают основные ошибки при приземлении.



День 9 . Летаем

Продолжаем полеты в Алании или, если группа готова, едем летать в Махмутлар (15 км). Пробуем самостоятельно зайти на посадку без подсказок инструктора.

Учимся пользоваться лётными приборами. Узнаем на лекции, какие бывают опасные режимы полета и что с этим делать.



День 10 . Учимся держаться в потоке

Учимся делать винговеры и пробуем летать днем, когда воздух активный. Получаем первые навыки полетов в термическом потоке, стараемся удерживаться в воздухе как можно дольше вместе опытными пилотами.

На брифинге каждый получает индивидуальный фидбэк от инструкторов о своих типичных ошибках, над которыми нужно работать, рекомендации о пути развития в парапланеризме и консультацию по выбору оборудования.



День 11 . День отъезда

Утром возможны полеты, если у вас останется свободное время.

Затем готовим свои комплекты оборудования для транспортировки и собираем личные вещи.

